
Vila MIRELA
Program putovanja

Program putovanja – sopstveni prevoz:
1. DAN – Dolazak u Nei Pori i  smeštaj u izabrani objekat (ulaz u studije/apartmane
najranije od 15:00h). Noćenje.
2 – 11. DAN – Slobodni dani za individualne aktivnosti. Noćenje.
11. DAN – Napuštanje studija/apartmana u 09:00h. Kraj usluge.
Program putovanja – autobuski prevoz: 1. DAN – Dan ranije u odnosu na datum
smene iz tabele: Okupljanje putnika koji koriste autobuski prevoz ili transfer (iz Beograda
ili  drugih gradova u Republici  Srbiji)  na utvrđenom mestu u popodnevnim časovima
(tačno mesto i vreme polaska autobusa biće potvrđeno 2 dana pre termina putovanja).
Putovanje prema Grčkoj preko Severne Makedonije ili Bugarske sa usputnim pauzama
radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti. Noćna vožnja.
2. DAN – Dolazak u Nei Pori u prepodnevnim satima. Smeštaj u izabrani objekat (ulaz u
studije/apartmane najranije od 15:00h). Noćenje.
3  –  11.  DAN  –  Boravak  u  smeštajnim  jedinicama  i  slobodni  dani  za  individualne
aktivnosti. Noćenje.
12. DAN – Napuštanje studija/apartmana u 09:00h. Slobodno vreme do polaska autobusa
za putnike koji koriste autobuski prevoz. Polazak za Srbiju u poslepodnevnim časovima
po lokalnom vremenu (za tačno vreme povratka informisati se kod predstavnika agencije,
vreme povratka je usklađeno sa poštovanjem Zakona o bezbednosti saobraćaja i zavisi od
vremena dolaska nove grupe).
13. DAN – Dolazak u mesto polaska autobusa u jutarnjim satima. Kraj usluge.

Opis

Vila Mirela se nalazi u centralnom delu Nei Porija, na oko 100 metara udaljenosti od
dugačke, široke, peščane plaže po kojoj je celo letovalište poznato. U blizini se nalaze
brojne taverne, kafići, restorani, pekara i brojni drugi sadržaji potrebni za kvalitetan
odmor.
Raspolaže  četvorokrevetnim,  petokrevetnim  i  šestokrevetnim  prostranim  dupleks
apartmanima koji se nalaze na prvom, drugom i trećem spratu.
Sve smeštajne jedinice imaju kupatilo, osnovno opremljenu kuhinju (osnovno posuđe,
frižider, rešo), TV, 2 klima uređaja (korišćenje uz doplatu što podrazumeva plaćanje oba
klima uređaja) i terasu sa tendama i garniturom za sedenje. Gostima je na raspolaganju i
besplatan Wi Fi internet čiju brzinu protoka ne možemo garantovati. Promena posteljine
se vrši na 5 dana.
Vila ne poseduje privatni parking. U dvorištu vile postoji toalet za poslednji dan boravka,
kao i zajedničke garniture za sedenje za goste.
*Korišćenje klima uređaja se doplaćuje na licu mesta 8 eur dnevno za 2 klima
uređaja *Wi Fi Internet gratis *GPS koordinate: 39.976520, 22.652912



Cenovnik

Ovaj objekat trenutno ne prima rezervacije.

Sve trenutno dostupne objekte pogledajte OVDE.

Aranžman obuhvata

Cena aranžmana za sopstveni prevoz obuhvata:
Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u studijima/apartmanima;
Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili ino-partnera tokom boravka;
Cena aranžmana za paket aranžman obuhvata:
Prevoz turističkim autobusom (visokopodni ili  dabldeker,  audio i  video opremljenost,
klima) na relaciji Beograd – Nei Pori – Beograd.
Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u studijima/apartmanima;
Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili ino-partnera tokom boravka;
Troškove organizacije i vođstva puta.

Aranžman ne obuhvata

 Boravišnu taksu u Grčkoj – u hotelima i privatnom smeštaju predviđeno je naplaćivanje
boravišnih taksi.  Cene su izražene po smeštajnoj  jedinici  dnevno.  Takse u studijima
/apartmanima u trenutku objavljivanja Programa putovanja iznose 0,50 eura dnevno po
studiju / apartmanu. Takse su podložne promenama i plaćaju se na licu mesta (na dan
dolaska).
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od otkaza putovanja.
Održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu (važi
samo za privatni smeštaj).
Individualne troškove.

Popusti - doplate

Uslovi za decu:
Dete do 7 godina u zajedničkom ležaju – besplatno (ukoliko koristi autobuski prevoz
plaća samo cenu karte).
Dvoje dece do 10 godina mogu da koriste zajednički ležaj (ukoliko koriste autobuski
prevoz drugo dete koje koristi zajednički ležaj plaća samo cenu karte).
Ukoliko putuje jedna osoba:
plaća 1,7 cenu paket aranžmana ukoliko koristi autobuski prevoz.
plaća punu cenu najma ukoliko koristi sopstveni prevoz.

https://globusnis.rs/letovanje/grcka-leto/nei-pori/page/6/

